banraHyyn

XaaxaH MNeTs 63nraHyyasn YHaxa3p ux gyprtai. CasxaH Tap 93XK93C93 WMHD XUNUAH B3NraHL WUHS HEeYTOY YK
aBcaH. Tapaap bycaan 6anar erex Hb eepT Hb WYY TaanamxTai 6arix Tyn 631ras XaH HAraHL erexeep WWNLX33.

MeH TSP 9H3 3aBllaaHaapaa WnH3 XUNNAH Y O3WNST 30XMOX N Han3aa YPbX33.

MNeTst 6anar aBaxaac eep tOMaHA4 UMYy AypTai 6a aHs Hb Bycan XYYXLAYYLuiAraa xaH HaraHa 6anar erexuiir xapax
oM. VM yypaac Top HeyTOYYK33 Lapaa XWMAH WWHS XWUN XYPTIN aloynryi rasap Hyyxaap 601004 eepee
OpPONLLOXT Y1 Hansyynbiraa XO0POHA00 Hanar CONUNLLOXbIT xapaxaap WO X33. Tap byx
Hainsyynbiraa 1-aac n xyptan 6yxan Tooroop AyraapnacaH. lNets i gyraaprtail Hai3 Hb pi AyraapTtail HairMsan Hb
6anar ercHuiir caHax 6ariraa. MeH Hali3yyn Hb Sir HOM HAr WWPX3r 63N13r Tail MPCHUIAT caHax baiiraa.

Ounoo lMNeTs i pyraapTait Hak3an Hb siMap OyraapTal Hail3 Hb 63Nar ercHUAr Maa3XuiAr xycy barraa.

Input

AxHuin mepeHa n (1 < n < 100) Too aryynax 6a aH3 Hb MeTArwMitH yoawWwnarT ypbcaH HaidyyabiH T00. [lapaaruiiH
MEPeHA N WWUPX3r TOO 3airaap TycraapnaH erergex 6a i gaxb TOO Hb pi OM. OH3 Hb /i Oyraaprtai Haia
Hb pi pyraapTai Hasan Hb 6anar erceH oM. Xyyxag 6yp Hb ar Har 6anar ascaH Hb 6atanraatai. MeH 3apum Haii3
Hb Bycapnaa 6anar erex MNeTtsaruiiH caHaar paraxryi 6ainx 60M0MXTOR oM. DAraap Haa Hap Hb eepcennee 6anar
OrCeH.

Output

N WWPX3r TOO 3airaap TycraapnaH XaBnarnax 6a i pyraap 70O Hb j Oyraap XYHO 63nar erceH HalidbiX Hb
fLyraapTal TaHUYY 6aiix oM.

Example

Input:

4
2341

Output:

4123
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